11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2010 22:14:10

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 21.11.2010 11:43:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/190995/answer/191019




Ckopee BCero - IPOCTyna U 11 BupycHoe 3aboneBanue. [Ins 3I1I1I1, fa elne ¢ TeMIepaTypoi -
CIIUIIKOM MaJjio BpeMeHu npouuio. OOpaTuTecs K TepaneBTy. Ho eciiu ecTh KaKie-TO BhIJENIEHUS U3
YPETPHL - IOCETUTE YPOJIoTa U CAalTe Ma3KHu.



